                                                    úrokovanie
1) Vypočítaj úrok z 20 000€ pri úrokovej miere 8,5% za rok. Koľko eur si môžeme po druhom roku vybrať, aby nám na účte znovu zostalo 20 000€?     

2) Za koľko mesiacov zaplatíme úrok 100€, ak sme si požičali 6 000€ pri úrokovej miere 4% za rok.  

3) Pán Rybárik sa pochválil, že na účte s úrokovou mierou 6% má uloženú takú sumu peňazí, že ročný úrok z neho mu vystačí na zaplatenie celoročných poplatkov za byt. Aká e to suma, ak mesačné poplatky pána Rybárika za byt sú priemerne 180€.      

4) Otec uložil na jeden rok do sporiteľne C finančný vklad vo výške 50 000€.
Potom si urobil prehľad a zistil, že sporiteľne A,B,D ponúkali iné úročenie:
A: vklad s pripísaním úroku 10% raz ročne
B: vklad s pripísaním úroku 5% raz za pol roka
C: vklad s pripísaním úroku 1,5% raz za 2 mesiace
D: vklad s pripísaním úroku 1% mesačne
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